
Ciljne grupe
Primarna ciljna grupa iPAAC Zajedničke Akcije će biti dono-
sioci  odluka na nivou Evropske unije i donosioci  odluka na 
nacionalnom, regionalnom i lokalnom nivou. Sve inovativne 
akcije obuhvaćene radnim paketom ZA će se procenjivati  
na osnovu održivosti i integrisanja u nacionalne politike. 
Prema tome, ključni fokus Zajedničke akcije će biti na im-
plementaciji, što se odražava u ključnom ispitivanju, tj. Pla-
nu za sprovođenje i održivost akcije kontrole raka, koju će 
podržati države članice u implementaciji preporuka iPAAC i 
CANCON-a.

Inovativno  
partnerstvo  
za akciju  
protiv raka
Inovativno partnerstvo  zajedničke akcije protiv  raka (iPAAC JA) okuplja 
44 partnera (koji uključuju nadležne ustanove  i povezane entitete ) iz 24 
evropske zemlje  koordiniranih  od strane Nacionalnog  instituta za javno 
zdravlje Slovenije (NIPHS)

Ciljevi iPAAC
Opšti cilj iPAAC Zajedničke Akcije (ZA) je razvoj inovativnih 
pristupa za unapređenje kontrole kancera. Inovacije koje će 
biti obuhvaćene ZA sastoje se od daljeg razvoja prevencije 
raka, sveobuhvatnih pristupa upotrebi genomike u kontroli 
raka, poboljšanju informisanja  o raku i registru, poboljša-
nju pristupima  izazovima u lečenju karcinoma, predviđanju 
izazova sa inovativnim tretmanima raka i upravljanje integri-
sanom kontrola raka, uključujući i novu analizu nacionalnih 
planova za kontrolu raka. 



iPAAC ishodi

1. Podrška državama članicama u implementaciji preporuka Zajed-
ničke akcije CANCON na nacionalnom, regionalnom i lokalnom nivou. 
“Roadmap”- Mapa puta će se fokusirati na broj ukrštenih, isprepleta-
nih problema koji se javljaju u različitim temama, koje predstavljaju i 
prethodni CANCON radne pakete i trenutni iPAAC radni paket. Stoga će 
“Roadmap” obezbediti integrisano sumirano strateško sredstvo za ne-
koliko važnih aspekata kontrole kancera, koji su od posebne važnosti 
za kreatore politike.

3. Obezbediti bolju efikasnost u rešavanju zapostavljenih kancera 
kroz razvoj novih ključnih indikatora za procenu kliničkih puteva i troš-
kova vezanih za zdravstvenu zaštitu od raka i njegovih intervencija, po-
sebno u slučaju kancera pankreasa.

5. Procena nege bolesnika sa kancerom u evropskim zemljama kroz 
procenu indikatora kvaliteta. 

7. Podržati negu obolelih od  kancera zasnovanu na dokazima po-
boljšanjem informacionih sistema zasnovanih na populaciji. Pilotira-
nje integracije registara sa elektronskim zdravstvenim i administrativ-
nim podacima, kako bi se procenio kvalitet nege, troškova i ishoda. 
Promovisanje upotrebe informativnih pokazatelja o prevalenciji raka na 
nivou EU. 

2. Jačanje prevencije raka kroz dalji razvoj preporuka za kvalitetan 
pregled i procenu zdravlja i novih potencijala koji mogu postojati kroz 
procenu šteta i koristi programa zasnovanog na populaciji, sa fokusom 
na nejednakost i daljeg jačanja Evropskog zakona protiv raka prime-
nom politike. Procena kako aktivnosti u oblasti genomike kontinuirano 
doprinose kontroli raka.

4. Podrška uvođenju imunoterapije u kliničku praksu, kroz sveobu-
hvatnu procenu izazova.

6. Podrška kreatorima politike u oblasti upravljanja, uključujući pilot 
sveobuhvatne mreže za zaštitu od kancera i ažurirane analize nacional-
nih programa za kontrolu kancera u EU. 

Zajednička akcija iPAAC-a je dobila sredstva iz Trećeg programa zdravstva Evropske 
unije (2014-2020.). Projekat je zvanično  otpočeo 1. aprila 2018.godine i trajaće tri go-
dine. Više informacija o zajedničkoj akciji iPAAC-a možete dobiti putem posete služb-
enom veb sajtu (www.ipaac.eu) ili kontaktiranjem Koordinacionog tim (ipaac@nijz.si).
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